MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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V81 = 92/3 2p.
2/3.91/6 — q1/2
5 p. 3 92/3;91/6 = 91/ 2p.
Determinarea valorii expresieli, 1
egala cu 3 P
Obtinereaz = (2 —i)(2 + i) — 2i 2 p.
5p. 5+2i Obtinerea z = 5 — 2i 2p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.
5 . 2520 = 54x+1 3p.
3 0,04 = 572 2p.
8p. S= {— Z} Obtinerea ecuatiei 4x + 1 = —2 1p.
Rezolvarea ecuatiei 4x + 1 = —2 si 5
scrierea raspunsului corect P
(sina + cosa)? = 1 + sin(2a) 2p.
sin*a — cos*a =
8 p. = sin?a — cos?a = 3p.
= —cos(2a)
T T T
E(§)=1+Sln(z)—COS(Z)—1 3p.
x<0
. et 2+x=20
Obtinerea totalitatii { x>0 4p.
S =[-2;2] 2+ x> x?
8p. (cate 2 p. pentru fiecare sistem)
Rezolvarea inecuatieli )
24 x=x? b:
Obtinerea raspunsului corect 2p.
Determinarea perimetrului triunghiului
5p. 24 cm 2p.
P MBN P




Determinarea perimetrului triunghiului

ABC ca dublul perimetrului triunghiului 3p.
MBN
Determinarea lungimii proiectiei laturii 2p
laterale pe baza mare a trapezului '
Determinarea lungimii Tnaltimii 3p
trapezului '
1. 8 p. 413 cm Determinarea lungimii proiectiei
diagonalei trapezului pe baza mare a 1p.
trapezului
Determinarea lungimii diagonalei 2p
trapezului '
Determinarea ariei triunghiului inscris 3p
in baza conului '
s | sp. 3437 o’ Determinarea lungimii razei bazei 2p.
conului.
Determinarea lungimii inaltimii conului 2p.
Calcularea volumului conului 1p.
a, =1 2p.
9. 5p. 0 az; = -1 2p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.
Aflarea derivatei functiei f 3p.
10. Obtinerea f'(0) =1 2p.
8p. y=x
a) Obtinerea f(0) = 0 2p.
Scrierea ecuatiei tangentei 1p.
71 1 . X
91c1£%<;_x2+x>=h£%x2+x= 3P
1b(;' 8 p. > Y 2P
£(2)- i 1p.
2 2
Compararea valorilor obtinute 2p.
Determinarea primitivei functiei
g(x) - e;:-l
(1 p. pentru t = e*,
1 p. pentru dt = e*dx, 4p.
10. 8p. G(x) = arctg e* — T |1 p. pentru primitiva functiei obtinute
c) 3 11 p. pentru inlocuirea lui t = e* in
expresia primitivei obtinute)
- 1
Scrierea G (5 In 3) =0 1p.
Determinarea valorii lui C = —g 2p.




Scrierea raspunsului corect

n = 5! 3p.
11. | 8p. i m = 3!-2! 3p.
10 Calcularea valorii lui p = = 2p.
n=2_8 2p.
4

T — C4.(a\/a)4. _—1 2p

12. | 8p. 70 a3 578 a3/%
Obtinerea Cg = 70 2p.
Obtinerea Ts = 70 a3 2p.

100 p.




